

# 10月CPI徘徊“1时代”

## 上涨1.6%与9月涨幅一致 中长期通胀压力不容忽视

本报讯 国家统计局昨日发布的数据显示,10月份,全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨1.6%,涨幅与上月相同,继续徘徊在“1时代”,低于市场预期,整体较为平稳。

四季度我国进入冬季,恶劣天气将逐渐增多,不仅增加农产品生产成本,也将增加运输环节的成本,因此不排除恶劣天气推动食品价格尤其是鲜菜水果价格上涨的可能。

交通银行金融研究中心发布的报告认为,四季度CPI同比的涨价因素不会出现明显上升,全年CPI涨幅约为2.2%。

尽管如此,从中长期来看,我国通胀压力仍不可忽视。民族证券分析认为,虽然四季度物价处于低位,但继续下降的空间很小,明年初物价存在上升的可能。

### 汽柴油价格降幅较大

根据统计局官网公布的数据,2014年10月份,全国居民消费价格总水平同比上涨1.6%。其中,食品价格上涨2.5%,非食品价格上涨1.2%,消费品价格上涨1.4%,服务价格上涨2.0%。

1月至10月平均值,全国居民消费价格总水平比去年同期上涨2.1%。

国家统计局城市司高级统计师余秋梅分析认为,非食品中,同比价格上涨较多的是家庭服务和高等教育,涨幅分别为9.0%和3.8%;同比价格下降较多的是车用燃料,汽油和柴油价格同比分别下降5.6%和7.8%,其主要原因是国际市场原油价格震荡下行,国内成品油价格下调。

### 房租价格环比上涨

从环比数据看,CPI环比持平。10月份食品价格环比下降0.2%;非食品价格环比上涨0.2%。

余秋梅认为,10月份全国平均气温较常年同期偏高0.9℃,有利于蔬菜水果的生产,鲜菜和水果价格环比分别下降0.5%和2.2%;蛋和猪肉供应充足,价格回落,环比分别下降3.0%和0.6%。

七大类非食品价格五涨一平一降。其中,衣着价格环比上涨1.0%,家庭服务价格环比上涨0.6%,住房租金价格环比上涨0.3%。(新华社电)

## “皇家一号”涉黄案 将再开18人

本报讯 郑州“皇家一号”国际娱乐会所涉黄系列案,昨日再度开庭审理。未来几天内,将有18名涉嫌协助组织卖淫者受审。

昨日9时,河南省卫辉市人民法院在该院二号审判庭开庭审理被告人吉某甲等7人涉嫌协助组织卖淫一案。根据该院通报,本月12日、14日,被告人吉某乙等6人涉嫌协助组织卖淫一案,以及被告人饶某某等5人涉嫌协助组织卖淫一案,也将在该院开庭。

卫辉市人民法院新闻发言人陈辉告诉记者,因为当地检察院方面分案指控,所以上述案件将分别开庭。

郑州“皇家一号”国际娱乐会所涉黄系列案,10月30日首次在辉县人民法院开庭审理。当时,检方指控被告人贾某某等11人涉嫌协助组织卖淫。

和那次庭审一样,因涉及个人隐私,此番法院采取的仍然是“依法不公开”审理。(中新)



## 珠海航展今天开幕 歼-31、运-20首次公开展示

本报讯 昨天上午9时许,中航工业在珠海召开第十届中国航展新闻发布会,“鹞鹰战机”、歼-15“飞鲨”战机、运-20等近50种展品亮相此次珠海航展。“鹞鹰战机”(外界称为歼-31)、运-20将在珠海航展上首次进行飞行表演。

第十届中国国际航空航天博览会(简称“中国航展”)将于11月11日至16日在珠海举行。此次航展上,中航工业将以强大的阵容亮相。

在防务展区,中航工业近50种展品,以

军贸产品和国内航空装备为主线,展示航空武器装备发展的成果。此次展示包括“鹞鹰战机”、歼-15“飞鲨”、歼-10等为代表的战斗机,以运-20、空警-2000等为代表的军用运输机/特种飞机,以及教练机、无人机、导弹等。由中航工业自主研发的AC3X2新一代3吨级直升机将首度揭开面纱,以全尺寸模型展示。(新华)

上图:昨日,歼-31战机在珠海航展中心上空试飞。 新华社发



## 师昌绪院士昨逝世

本报讯 昨晨7时7分,我国国家最高科学技术奖获得者、“两院”院士师昌绪因病在京逝世,享年96岁。师老不仅是我国高温合金研究的奠基人、材料腐蚀领域的开拓者,更是参与国家科技政策制定的战略家,为中国的材料科学做出巨大贡献。(小新)

## 珠海“车震”公务员 已被“双开”

本报讯 记者11月9日晚从珠海权威部门获悉,此前被举报与有夫之妇长期存在通奸行为的珠海交通运输局科长陈光明已被开除党籍、行政撤职。

11月9日晚,珠海交通运输局对外发布消息称:近日,举报人温某某到珠海市纪委派驻市交通运输局纪检组反映交通运输局干部陈光明与其妻子文某某长期通奸,及随后网络出现有关“珠海运管处科长与人妻车震”的舆情,引起珠海市委、市纪委高度重视。珠海市纪委派驻市交通运输局纪检组迅速展开调查,已查实陈光明与文某某存在通奸的事实。珠海市交通运输局党组决定给予陈光明开除党籍、行政撤职处分。

本月初,有网友发帖举报珠海市道路运输管理处培训科科长陈光明长期与他人通奸。发帖者自称是当事人老公,帖子还附有一张日期为9月28日的“妻子悔过书”。“妻子悔过书”自述了与陈光明认识的过程,以及在多个地方发生性关系。(羊城)

## 商丘学院一男生 向异性表白被开除

本报讯 昨日,商丘学院一份“布告”在网上流传,“布告”称该校男生郭某“强行”向异性表白,严重扰乱校园秩序,校方依据相关规定给予郭某开除学籍处分。

布告显示,当事人为电子信息工程学院电气本科一年级男生郭某,于10月27日中午在公寓楼下强行对异性同学公开表白,严重扰乱校园正常秩序。“学生处老师对该生劝阻教育时,该生拒绝并报110‘诬告’劝阻人员。”“学校曾请郭某家长来校配合教育,郭某破口大骂并欲殴打在场老师,再次拒绝教育,其行为及其恶劣。”

该校给予郭某开除学籍处分。布告落款日期为2014年11月7日。该校一名不愿具名的学生介绍,10月27日,公开表白的男生手里拿着一束玫瑰花,并没有过激的举动。

上述同学还称,学校规定男女同学可正常交往,但禁止谈恋爱,且男女同学独处时间不宜过长。

另据该校一名校学生会原干部介绍,郭同学此次受到的是校级处分,因此每个分院都张贴有公示,“一般贴在分院通报栏显眼的位置”。

(新京)

**平顶山医美整形(中韩)**

# 微整形 到医美

针剂美容属于医疗行为,为此医美提醒爱美者:任何整形美容手术都是细致严谨的事,关系手术者一辈子,选择有实力的医疗机构和专业的整形医生才能为您的美丽保驾护航!

**汇聚国际前沿注射产品 打造鹰城微整形第一品牌**

**医美保证:所有注射产品假一赔万!**

平顶山医美整形是本市最大最先进的无创美容中心,所采用的材料均经国家药监部门批准认可、并遵守国际执行标准,是各种指标均达到国际医疗注射标准的无创抗衰老中心。

汇聚最新国际前沿注射塑形产品,拥有合法授权,且为多种产品市内唯一指定授权机构,瑞蓝玻尿酸、润百颜、BOTOX、衡力、软黄金自体脂肪微雕、韩国无创V-LOC面部提升、热玛吉无创除皱等,本机构针对不同年龄群体、不同皮肤质地、不同部位层次选择最适合产品,轻松实现面部年轻化,精确塑形。

★韩式明星双眼皮 ★韩式BP综合美鼻 ★韩式精微改脸型 ★韩式4D性感丰胸 ★韩式平滑永久减肥  
★全面部紧肤除皱术 ★科医人射频激光嫩肤 ★莱西尔无痛永久脱毛 ★韩式经典纹绣 ★美容冠牙齿矫正

美丽热线 **3501111** 地址:中兴路中段广厦商务中心9楼(太阳城北侧)  
www.3501111.com www.pdsyxx.com